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Egyetemisták ismerték el a Bosch 
munkáját
Díjat kapott a Bosch Budapesti Fejlesztési Központ

Gazdaságközeli szemlélet elsajátítása
Az Óbudai Egyetem évek óta a vállalat szakmai partnere

Budapest – Az Óbudai Egyetem ünnepélyes tanévnyitóján szeptember 5-én az 
intézmény hallgatói önkormányzata „Az év együttműködő partnere” 
kitüntetésben részesítette a Bosch Budapesti Fejlesztési Központját. „ A 
cégcsoport számos szakmai elismerést tudhat magáénak, de ez most különösen 
fontos számunkra. Ezt a címet ugyanis közvetlenül a jövő mérnökei, vagyis azok a 
diákok szavazták meg, akik a sokszor hónapokon át tartó projektek során közelről 
ismertek meg bennünket. Nagyon büszke vagyok, hiszen ezzel a díjjal 
elkötelezettségünket, felelősségvállalásunkat, az oktatómunka közvetlen 
támogatását és a rendszeres szakmai tanácsadást ismerték el a hallgatók, illetve 
az Egyetem” – üdvözölte az elismerést Javier González Pareja, a magyarországi 
Bosch csoport vezetője.

Gazdaságközeli szemlélet elsajátítása
A Bosch csoport évek óta támogatja az Óbudai Egyetemet. A cégcsoport által 
létrehozott szakmai versenyek, mint a Pneumobil verseny, az Elektromobil 
verseny vagy az idén véget ért három éves Go-Kart Go-Bosch! versenysorozat 
olyan szakmai kihívások elé állítják a hallgatókat, amellyel a gyakorlatban is 
tesztelhetik elméleti tudásukat és nem utolsó sorban kreativitásukat. Jelenleg két, 
a Bosch által támogatott t és a Bosch munkatársai által oktatott tantárgyat is 
választhatnak a hallgatók. Az egyik a Kandó Kálmán Villamosmérnöki Karon futó 
„Korszerű autóipari termékek és fejlesztési módszerek” tárgy, a másik egy 
kifejezetten gyakorlatorientált képzés a szoftverfejlesztés témájában, 
„Szoftverfejlesztés multinacionális vállalatoknál” néven, mely az egyetem 
Neumann János Informatikai Karán választható 2015. szeptember óta.
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További információ:
dr. Ficzere Ferenc
Telefon: +36 1 431-3852

Háttér információ:
A Bosch 1899 óta van jelen Magyarországon. Az 1991-ben újjáalapított regionális 
kereskedelmi kft.-ből mára jelentős vállalatcsoport, Magyarország egyik legnagyobb 
külföldi ipari munkaadója lett. A 2015-ös üzleti évben a hazánkban tíz leányvállalattal 
rendelkező Bosch csoport teljes forgalma 959 milliárd forint, magyarországi forgalma – 
amelybe nem tartoznak bele a saját vállalatai között folytatott kereskedelmi 
tevékenységek – 246 milliárd forint volt. A magyarországi Bosch csoport 2016. január 1-
jén közel 12 200 munkatársat foglalkoztatott. Az egyes gyártó, kereskedelmi és 
fejlesztési egységekhez tartozó kereskedői és szervizhálózat a teljes országot lefedi.

A Bosch csoport különböző technológiák és szolgáltatások vezető nemzetközi szállítója. 
Világszerte megközelítőleg 375 000 munkatársat foglalkoztat (2015. december 31-én) és 
70,6 milliárd euró árbevételt ért el 2015-ben. A cégcsoport négy üzleti területen végzi 
tevékenységét, ezek a mobilitási megoldások, az ipari technika, a fogyasztási cikkek, 
valamint az energia- és épülettechnika. A Bosch csoport magában foglalja a Robert 
Bosch GmbH-t, annak mintegy 60 országban működő csaknem 440 leányvállalatával és 
regionális vállalataival együtt. Értékesítési és szolgáltatási partnereit is beleszámítva a 
Bosch globális gyártási és értékesítési hálózata mintegy 150 országot fed le. A jövőbeli 
növekedés alapja a vállalat innovatív ereje. A Bosch 55 800 munkatársat foglalkoztat a 
kutatás és fejlesztés területén világszerte 118 telephelyen. A Bosch csoport stratégiai 
célja innovatív megoldások létrehozása a hálózatba kapcsolt világ számára. A Bosch 
csoport termékei és szolgáltatásai hasznos megoldásokkal javítják az élet minőségét. Az 
„Életre tervezve” szlogen ezt a világszerte elérhető technológiát jelenti.

További információért látogasson el honlapunkra: www.bosch.hu
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